

硬件升级 功能更全 体验更好

平顶山银行仨支行装修复业

□记者 张秀玲

本报讯 11月30日,走进平顶山银行银翔支行、平鹰支行、建设中路支行的市民会惊喜发现,三个支行面貌焕然一新,功能更全、服务升级。当天,三个支行装修后复业第一天,记者走访了这三个网点。

上午11点多,记者一行来到市区矿工路中段的银翔支行,只见门口多了残疾人通道,大厅内窗明几净,花草怡人,客户正有序办理业务。该支行行长姜晓正说,装修后新增了理财室、贵宾室,使客户理财服务增加了私密性、舒适度,自助银行区还加装了防护舱,更加安全。

在市区建设路与劳动路交叉口附近的平鹰支行,只见临街玻璃墙锃亮而大气,大厅内迎面是现金业务区,设有4个现金高柜,右侧是低柜理财区,理财区旁有休息桌椅……整个色调是平顶山银行标志的正红、亮白两色,光洁的墙体、宽敞的空间、崭新的设备,无不让人眼前一亮。该支行委派会计主管彭晓兵告诉记者,支行原来的砖墙破旧不堪,营业区也布置不合理,此次装修对260多平方米的空间进行了合理化、人性化的改造,如使用玻璃墙体、高柜区后移50厘米、增加休息区等。同时,自助银行区加装存取款一体机、自助机具外加装防护舱等,金融服务更便捷也更人性化。

位于市区建设路中段的建



平顶山银行平鹰支行装修后布局更合理、人性化 任宏伟 摄

设中路支行,虽然营业区域功能变化不大,但办公区域布局改变较大,加装灯具、新风系统、全新设备……颇具现代化的格调,再配上银行工作人员微笑服务,让人倍感温馨舒适。该支行行长张春云告诉记者,支行十多年没有装修过,墙体斑驳、灯管老旧,加之营业区属于纵深型、布

置不合理,走进来感觉黑乎乎的。如今,装修后宽敞明亮,还增加了理财室、贵宾区等。

“今天才复业,好的环境更让人赏心悦目,相信我们会为周边市民提供更高质的金融服务。”张春云说。

据平顶山银行相关负责人介绍,为适应现代化金融业务发

展需要,不断提升营业网点的软硬件水平,进一步完善各类服务功能,向客户提供更为舒适、便捷的金融服务,平顶山银行今年10月中旬开始对银翔支行、平鹰支行、建设中路支行启动了装修工程,装修期间,三个支行的服务人员并入其他网点继续营业,至11月30日正式复业。

洛阳银行 平顶山分行 财富讲座 邀您参加

□记者 张秀玲

本报讯 搬迁到市区开源路湛河桥北200米路西的洛阳银行平顶山分行营业部布置一新,除了典雅的书架、博古架、美式沙发和会客室之外,还有现代化的会议室。这里的活动丰富多彩,本周六(12月8日)下午将有一场有关财富的免费讲座,欢迎市民前来。

颇具文化气息的洛阳银行平顶山分行营业部,近期举办了多个活动,无论是亲子活动还是金融知识讲座,都因其组织周密、内容丰富、服务周到,受到市民的肯定。

对很多人来说,如何理财还有很多困惑,为了助力鹰城市民打理财富,为财富增值,为人生加分,洛阳银行特举行此次公益讲座。

据介绍,此次来讲课的是来自香港的江政辉老师,演讲的题目是《创富的“维富”与“传富”规划,打造家族的“诺贝尔基金”》。

讲座时间:本周六(12月8日)下午,两点半进场,3点开始,

地点:开源路湛河桥北200米路西洛阳银行平顶山分行会议室。

预约电话:18737500336。★

建设银行 平顶山分行 举办沙龙活动

11月21日上午,建设银行“积微成著 致远未来”沙龙活动在该行宝丰支行开展。活动邀约坤中实业、铭居装饰等企业的40多位企业家参会。

会上,参会嘉宾与建行工作人员互动频繁,对该行支付结算产品、小微快贷、云税贷、抵押快贷等便民惠民产品产生了浓厚的兴趣。★ 李燕 摄



聚焦金融扶贫 建设银行 平顶山分行 持续加强 “三农”支持力度

本报讯 2018年以来,建设银行平顶山分行严格按照全市扶贫攻坚总体部署,认真贯彻上级行及监管部门关于金融扶贫的文件精神,结合自身情况多策并举开展工作,取得了较好的效果。截至10月末,该行扶贫贷款余额达5360万元,较好地支持了我市脱贫攻坚行动。

为推进贫困地区基础金融服务全覆盖,该行于2017年底申请在宝丰县增加普惠型支行一个,审批手续已办理完毕,金融许可证已核发,营业执照已于2018年5月28日办理完毕,目前已经开业运行。为了提升县域服务能力,支持县域经济发展,去年以来该行在县域增设离行式自助银行10个,新增自助设备25台,均已开业运行。

截至目前,该行在6个县域及湛河区共布置裕农通服务点653户,大大满足了村民们的多项金融需求,让其足不出户即可享受到高效便捷的现代金融服务。★ (赵夏奇)

建设银行平顶山分行加大力度支持小微企业

本报讯 近日,建设银行平顶山分行积极响应支持小企业发展的政策导向,完善专业化的机制体制,深化产品与模式创新,提升服务质量和效率,规范收费,优化定价机制,全力推进小企业普惠金融服务工作。

截至10月末,该行小微企业(含个体工商户和小微企业主)

贷款余额22.74亿元,贷款户数3159户,其中单户授信1000万元(含)以下普惠型小微企业贷款余额9.3亿元,贷款户数3143户。

在对小微企业增加资金支持的同时,积极利用不还不续贷政策进一步缩短融资链条,清理不必要的“通道”“过桥”环节,满足客户持续资金需求。贷款到

期后向其发放不超过原贷款本金数额的新贷款用于偿还原贷款,或贷款到期前与借款人、担保人等协商,对贷款期限予以重新确定。截至10月末,该行不还不续贷贷款余额5.42亿元。

认真按照银监会“七不准”要求规范经营,严格执行服务收费“四公开”和“四有”原则,禁止

对小微企业贷款收取承诺费、资金管理费、财务顾问费、咨询费,并主动降低普惠型小微企业贷款利率,助推经济发展方式转型升级,目前该行对存量1000万元以下小微企业普惠金融贷款客户执行基准利率4.35%、抵押快贷年利率仅5.0025%等,融资成本相当低廉。★ (赵夏奇)